

# Lom Knipsarlag – Møteplan vår 2024

Obs! Nye tidspunkt for møtestart

## FEBRUAR

Tysdag 6.	<b>Medlemsmøte: Loarsenteret 2. etg. kl. 18.30.</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Bildevurdering. Ta med 4 bilder vi kan gje respons på.</li><li>- Omvisning på utstyret vi har i klubbrommet.</li></ul>	Ansvarleg: Steinar
Tysdag 13.	<b>Temakveld: Loarsenteret 2. etg. kl. 18.</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Bruk av DaVinci Resolve til å lage bildevisning</li><li>- Ta med eigen PC med program installert.</li></ul> Gratis nedlastning av program: <a href="https://www.blackmagicdesign.com/products/davinciresolve">https://www.blackmagicdesign.com/products/davinciresolve</a>	Ansvarleg: Liv Marie
Torsdag 22.	<b>Årsmøte på Loarsenteret kl. 19.00</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Liv Marie viser bilder frå Svalbardtur</li><li>- Årsmøte 2024. Pizza med någå attåt.</li></ul>	Ansvarlege: Øyvind og Magnar

## MARS

Tysdag 5.	<b>Medlemsmøte: Loarsenteret 2. etg. kl. 18.30</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Bilderedigering i Photoshop Elements og andre program</li><li>- Konvertering av bilder frå Raw-format</li><li>- Ta med eigen PC med konverteringsprogram</li></ul>	Ansvarleg: Asbjørn
Tysdag 19.	<b>Temakveld: Loarsenteret 2. etg. kl. 18.</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Fortsetjing på bruk av DaVinci Resolve til å lage bildevisning (og film)</li></ul>	Ansvarleg: Per

## APRIL

Tysdag 9.	<b>Medlemsmøte: Loarsenteret 2. etg. kl. 18.30</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Fotograferer og filme ute i nærområdet ca ein time.</li><li>- Minikonkurranse: Tema «portrett» (innleveringfrist på nett 8/4.) Send lenke på epost.</li></ul>	Ansvarleg: Svein
--------------	--	---------------------

## MAI

Tysdag 7.	<b>Medlemsmøte: Loarsenteret 2. etg. kl. 18.30</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Visning av bilder/ film frå 9. april. Ca 10 min pr. deltakar.</li><li>- Lyddopptak ved filming (vise utstyr og teste litt)</li></ul> Ta med eige utstyr om du har.	Ansvarleg: Even
--------------	---	--------------------

## JUNI

Laur. 8.- Sun. 9.	<b>Tur til Hjelle ved Strynevatnet.</b> Program kjem etter kvart.	Ansvarleg: Asbjørn og Øyvind
----------------------	--	------------------------------------

Alle medlemer har høve til å bruke laget sitt utstyr til å arbeide med avfotografering, digitalisering av bilder, fotoutskrift (inntil A3+) med meir.

Minikonkurranse: kvar deltakar kan levere inntil 2 bilete (digitalt) i farge el. monokrom (gråtonar). Tema står under mnd.

Eit og same bilete kan delta i minikonkurransa ein gong. Juryering på møtet ut frå desse vurderingane:

Teknikk (0-5 poeng), Apell (0-10 poeng).

Ansvarleg: Har med eller handlar «bite» på Coopen og kjem ½ t før møtet for å låse opp, ordne utstyr/prosjektør etc. og koke kaffe.



